
Leistungsübersicht und Preisblatt 

Preisanpassungen können durch das Alterszentrum Frohmatt jährlich vorgenommen werden. 

In der Grundtaxe enthaltene Leistungen 

Wohnung mit Küche und Nasszelle mit eigenem Wohnungsschlüssel und Briefkasten, 

unmöbliert 

Nebenkosten (Heizung, Lüftung, Elektrisch, Kalt- und Warmwasser, Abwasser, Hauswartung) 

Abfallentsorgung 

Reinigung und Unterhalt der allgemeinen Anlagen 

Radio-/TV/Internet-Anschluss ohne Abonnement 

Zimmer-Safe 

Telefonanschluss (Die Bewohnenden der Alterswohnungen erhalten von uns eine eigene 

Telefonnummer) 

Eine Wohnungs-Grundreinigung pro Monat (max. 60 Minuten Dauer) 

Unterhalt und Reparaturen an der Wohnung 

Notruf in der Wohnung 

24-Stunden-Bereitschaftsdienst von Pflegefachpersonal bei Notfällen 

Benützung Waschküche mit Waschmaschine, Secomat oder Tumbler 

Estrichabteil 

Teilnahme an allgemeinen Veranstaltungen 

Nicht in der Grundtaxe enthaltene Leistungen 

Die Auflistung ist nicht als abschliessend zu betrachten

Reparaturen von persönlichem Eigentum 

Administrative Zusatzleistungen 

Kosten für Mahlzeiten 

Zusätzliche Reinigungsarbeiten 

Reinigung und Räumen der Wohnung bei Auszug 

Transportkosten 

Kleider-, Toiletten- und Bettwäsche waschen und bügeln 

Kleider- und Wäschekennzeichnung 

Chemische Reinigung 

Pflegeleistungen 



Taxen für zusätzliche Leistungen 

Technischer Dienst 

Leistungen Technischer Dienst nach Aufwand pro Stunde  CHF 65.00 

Administration 

Leistungen Administration nach Aufwand pro Stunde CHF 65.00 

Verpflegung und Gastronomie 

Frühstück mit Kaffee oder Tee pro Mahlzeit  CHF  6.00 

Mittagessen mit Wasser oder Tee pro Mahlzeit CHF 13.50 

Abendessen mit Kaffee oder Tee pro Mahlzeit CHF 9.00 

Vollpension pro Tag CHF 25.00 

Hauswirtschaft Reinigung 

Reinigungsarbeiten pro Stunde CHF 60.00 

Auszugsreinigung 1-Zimmer-Wohnung pauschal CHF 400.00 

Auszugsreinigung 2-Zimmer-Wohnung pauschal CHF 500.00 

Hauswirtschaft Lingerie 

Waschen und Bügeln Privatwäsche pauschal pro Person / Monat CHF 200.00 

(ab Abschluss der Pauschale ist die Kennzeichnung neuer Wäsche 

mit Namen inbegriffen) 

Wäsche mit Namen kennzeichnen pro 10 Stück inkl. Aufwand & Material CHF 8.90 

Diverse Wäscheverarbeitungs-Angebote         interne Preisliste 

Nähaufträge pro Stunde (Materialkosten zusätzlich) CHF 60.00 

Für Privatwäsche übernehmen wir bei Verlust keine Haftung. 

Pflege und Betreuung 

Pflegeleistungen werden bei Bedarf gemäss Taxordnung Punkt 2.3 abgerechnet (Pflegetaxen 

nach RAI/RUG und MiGeL-Pauschale). 



Verpflegungsangebot 

Essenszeiten in der Frohmatt 

Frühstück von 07.30 – 09.00 Uhr 

Mittagessen  von 11.45 – 12.45 Uhr 

Nachtessen  von 17.45 – 18.30 Uhr 

Alle Mahlzeiten werden im Selbstbedienungs-Restaurant Frohmi angeboten. Beim Frühstück 

gibt es ein abwechslungsreiches und reichhaltiges Buffet. Das aktuelle und wöchentliche 

Menüangebot (Mittag und Abend) wird Ihnen jeweils in den Briefkasten gelegt. 

Reservationen 

Reservationen nimmt das Gastronomie-Team Frohmatt unter der Telefonnummer  

044 / 789 20 26 entgegen. Für das Frühstück und das Nachtessen ist eine Voranmeldung 

notwendig. Zum Mittagessen sind alle Gäste - auch ohne Voranmeldung - herzlich 

willkommen. 

Anlässe 

Für festliche Anlässe vom Jubiläum über Geburtstage bis zu gemütlichen Zusammentreffen 

stellen wir Ihnen die idealen Räumlichkeiten innerhalb der Frohmatt zur Verfügung. An 

unserem Herd sind Profis am Werk, die zum Wohle der Gäste frische Zutaten in kulinarische 

Genüsse verwandeln. 

Natürlich besprechen wir Ihre individuellen Wünsche auch gerne persönlich mit Ihnen. 

Fragen oder Unklarheiten

Melden Sie sich direkt bei der Leitung Gastronomie und Verpflegung Tel.044 789 20 41.


